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Reg.zn. UK1-04/2023 

  

Zápisnica 

zo 4. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti, konaného  

dňa 24.1.2023 so začiatkom o 13.00 hod. 

 

Prítomní:  Mgr. Martin Pliešovský, primátor mesta 

   Mgr. Michal Bagačka, zástupca primátora mesta  

    

Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. Miroslava Vargová  

  

 

Ospravedlnení:    PaedDr. Marianna Balašková,  Bc. Erika Morová 

 

 

Ďalší pozvaní: Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka mesta 

   Ing. Oľga Maciaková, prednostka MsÚ 

 

      

   Mgr. Milan Migaľa, vedúci kancelárie primátora mesta 

   Ing. Peter Rukavica, náčelník mestskej polície 

   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd. ekonomiky a financovania 

   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 

 

   Mgr. Igor Daňko, riaditeľ Technických služieb mesta Hnúšťa 

   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP Hnúšťa 

   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS Hnúšťa 

   Ing. Diana Vojenčiaková, riaditeľka MsKS Hnúšťa 

  

Ospravedlnená: Ing. Michaela Hroncová, vedúca odd. vnútornej správy, školstva a SV 

 

    

     R o k o v a n i e 

 

 

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia, kontrola uznášaniaschopnosti 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský privítal prítomných. Konštatoval, že počet prítomných 

poslancov je 9, čím je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Kvórum pre právne akty, 

vyžadujúce jednoduchú väčšinu je 5, pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu je 6, pre uznášanie 

sa na VZN je 6  a pre schválenie osobitným zreteľom  je 7.  

 

 

K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský určil za overovateľov  zápisnice p. Bc. Filipa Rohárika 

a Mgr. Mariána Petroka a za zapisovateľku Miroslavu Karasovú. 
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K bodu 3: Voľba návrhovej komisie a volebnej komisie 

 

Primátor mesta odporučil do funkcie predsedníčky návrhovej komisie poslankyňu Hildu 

Ginisovú a za členov návrhovej komisie Mgr. Viktora Brádňanského a Michala Macháčka. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odporučil do funkcie predsedníčky volebnej komisie 

Ing. Miroslavu Vargovú a za členky Ing. Danku Kiráľovú a Mgr. Katarínu Moncoľovú.  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 4: Schválenie programu rokovania MsZ 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský oboznámil prítomných s programom rokovania 

mestského zastupiteľstva: 

 

 

1. Otvorenie, kontrola uznášaniaschopnosti 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnici 

3. Voľba návrhovej komisie a volebnej komisie 

4. Schválenie programu rokovania 

5. Správa o plnení uznesení mestského zastupiteľstva 

Predkladá: vedúci kancelárie primátora 

 

6. Kultúrny kalendár na rok 2023 

Predkladá: riaditeľka MsKS 

 

7. Stanovisko hlavnej kontrolórky k programovému rozpočtu mesta 
Predkladá: hlavná kontrolórka mesta 

 

8. Programový rozpočet mesta na roky 2023-2025 

Predkladá: vedúca odd. ekonomiky a financovania 

 

9. Informatívna správa o činnosti výborov miestnych častí za rok 2022  

Predkladá: vedúci kancelárie primátora 
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10. Zriadenie výborov mestských častí v zmysle § 2 Organizačného a rokovacieho 

poriadku Výborov mestských častí ako orgánov MsZ v Hnúšti 

Predkladá: primátor mesta 

 

11. Voľba členov komisií MsZ podľa § 5 ods. 3 Organizačného a rokovacieho poriadku 

MsZ v Hnúšti 

 

12. Zmena Organizačného a rokovacieho poriadku komisií MsZ (zmena a doplnenie § 

15 – Kompetenčné oblasti a poverovacie ustanovenia komisií) 

Predkladá: vedúci kancelárie primátora 

 

13. Informácia o zmene Organizačnej schémy Mestského úradu v Hnúšti 

Predkladá: primátor mesta 

 

14. Ustanovenie školských rád pre nové funkčné obdobie 

Predkladá: vedúca odd. vnútornej správy, školstva a sociálnych vecí 

 

15. Rôzne – Správy hlavnej kontrolórky č. 3/2023 a 4/2023 
Predkladá: hlavná kontrolórka mesta 

 

Rôzne – Majetok mesta 

Predkladá: predseda komisie investícií a správy majetku 

 

Rôzne – Súhlas s používaním znaku mesta 

Predkladá: primátor mesta 

 

16. Interpelácie, diskusia 

17. Záver 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom programe rokovania: 
 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 5: Správa o plnení pokynu primátora mesta a uznesení mestského zastupiteľstva 

 

Vedúci kancelárie primátora Mgr. Milan Migaľa uviedol, že správa bola spracovaná v písomnej 

forme, doručená bola minulý týždeň v pondelok, čiže s týždňovým predstihom.  Vyhodnotené 

bolo iba plnenie uznesení, pokyn z požiadaviek, vznesených na predchádzajúcom 

zastupiteľstve, primátor nevydal.  

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský sa opýtal, či má niekto pripomienky k tomuto bodu, 

nikto sa neprihlásil. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský požiadal predsedníčku návrhovej komisie o predloženie 

návrhu na uznesenie. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie Hilda Ginisová predložila návrh na uznesenie č. 4/29/2023: 
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Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Správa o plnení uznesení mestského zastupiteľstva 

 

a/ berie na vedomie: 

správu o plnení uznesení mestského zastupiteľstva 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 6: Kultúrny kalendár na rok 2023 

 

Riaditeľka Mestského kultúrneho strediska Hnúšťa Mgr. Diana Vojenčiaková uviedla, že 

kultúrny kalendár sa ťažko pripravoval skôr ako sme vedeli, s akým rozpočtom môžeme 

počítať, či bude len na režijné a mzdové náklady, alebo aj na nejakú umeleckú činnosť. Je však 

pripravený a uvidíme, či budeme schopní ho aj dodržať. Sú tam všetky tradičné podujatia, ktoré 

organizujeme pravidelne, sú doplnené aj o nejaké nové a budú dopĺňať aj podľa ponúk, ktoré 

nám chodia priebežne počas roka.  

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský doplnil, že ešte stále pracujeme na rozpočte 

a programovom zostavení Dní mesta Hnúšte, ktoré by sme robili v dňoch 2.- 4. júna 2023.  

Ing. Vargová sa opýtala, či na Dni mesta máme už zazmluvneného hlavného účinkujúceho.  

Mgr. Vojenčiaková odpovedala, že zazmluvneného ešte nemáme. S pánom primátorom teraz 

pravidelne konzultujeme, v akej sume sa máme pohybovať. Nejakú sumu už má a sľúbila, že 

do konca týždňa pripraví aspoň piatich interpretov, z ktorých potom vyberieme. 

Ing. Vargová sa ešte vyjadrila k programu na júl – august, prihovorila sa za Kaliho a Simu 

namiesto Kandráčovcov, tých je už veľa.  

Mgr. Vojenčiaková to uznala, ale vysvetlila, že ako zisťovala, tento rok práveže nebudú 

Kandráčovci nikde v okolí a je to podujatie, na ktoré ľudia prídu.  

Mgr. Brádňanský súhlasil s Ing. Vargovou, je to lákavejšia ponuka než Kandráčovci. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie H. Ginisová predložila návrh na uznesenie č. 4/30/2023: 

 
Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Kultúrny kalendár na rok 2023 

 

a/ berie na vedomie: 

Kultúrny kalendár na rok 2023 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 
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K bodu 7: Stanovisko hlavnej kontrolórky k programovému rozpočtu mesta 

 

Hlavná kontrolórka mesta Ing. Anna Baričová uviedla, že v zmysle zákona o obecnom zriadení 

vypracovala pre mestské zastupiteľstvo stanovisko k návrhu rozpočtu ešte v decembri 

minulého roka. Tým, že sa rozpočet v roku 2022 neprejednával, vstúpili sme do r. 2023 

v rozpočtovom provizóriu. Do návrhu rozpočtu boli zapracované pripomienky a požiadavky 

poslancov z pracovných stretnutí. Na základe toho spracovala dodatok k stanovisku, ktorý 

zaslala poslancom dnes, včera na ňom začala robiť, lebo v piatok nerobila. Na stanovisku sa 

v podstate nezmenilo nič. Bude to veľmi ťažký rok, pretože ešte nevieme, aké  budú energie, 

aké budú príjmy, pohľadávky sa nám stále zvyšujú. Dúfa, že rozpočet príjmov sa naplní a že 

budeme hospodáriť dobre. Poprosila všetky organizácie a mesto, aby dodržiavali rozpočtovú 

rovnováhu, pri neplnení príjmov by sa museli krátiť výdavky a aby mesto a organizácie 

sledovali vývoj rozpočtu, aké sú príjmy a výdavky v pravidelných intervaloch, aby sme 

prípadne vedeli zapracovať do rozpočtových požiadaviek a mali sme to v poriadku. Odporúča 

predložiť návrh rozpočtu s doplnením zapracovanej zmeny. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 4/31/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Stanovisko hlavnej kontrolórky k programovému rozpočtu mesta 

 

a/ berie na vedomie: 

Stanovisko hlavnej kontrolórky s dodatkom k návrhu rozpočtu mesta Hnúšťa na roky 2023 – 

2025 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 8: Programový rozpočet mesta na roky 2023-2025 

 

Vedúca odd. ekonomiky a financovania Ing. Katarína Trnavská uviedla, že návrh rozpočtu bol 

zverejnený v decembri, na rokovaniach v januári sme ho podrobne prešli. Do rozpočtu bolo 

zahrnuté aj čerpanie úveru na bežné výdavky, s takýmto riešením sme nesúhlasili, takže sme sa 

snažili nájsť presuny v rozpočte, aby sme úver na bežné výdavky vylúčili. Pristúpilo sa 

k úsporným opatreniam pre školské zariadenia v rozpätí 3 %, ostatné organizácie mesta 10 %, 

s tým, že sa nimi treba podrobne zaoberať a zabezpečiť, aby úspory boli naozaj dosiahnuté 

a aby sa rozpočet mohol aj dodržať. Aj východiskové štatistické údaje sa nám veľmi líšili oproti 

pôvodne zverejnenému návrhu rozpočtu, aj podielové dane sme v upravenom návrhu znížili 

o vyše 72 tisíc eur. Spoločnými konzultáciami sme dospeli k takémuto riešeniu. Úpravy sú 

zhrnuté vo vyhodnotení pripomienok. V textovej časti je dodržanie zmluvných podmienok zo 

strany Technických služieb voči spoločnosti Brantner a dodržané termíny vyúčtovania podľa 

požiadaviek finančnej komisie. Do prílohy č. 1 bolo zahrnuté určenie výšky finančných 

prostriedkov na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení, predtým sme to mali zahrnuté 

do všeobecne záväzného nariadenia. 
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Ing. Kiráľová poďakovala všetkým, mestskému úradu, organizáciám, ale aj poslancom, lebo 

naozaj sme zodpovedne pristúpili k návrhu rozpočtu. Vieme, aká je situácia, v každom prípade 

bude dôležité sledovať vývoj príjmov a výdavkov v rozpočte a skutočné plnenie. Čo sa týka r. 

2023, nárast výdavkov je oveľa vyšší oproti nárastu príjmov za posledných 5 rokov, bude treba 

pozrieť sa na to. Pri Technických službách sme doplnili, čo všetko musia zabezpečiť 

a vyúčtovať do určitej lehoty po obdržaní transferu a zároveň aj predkladanie potrebných 

údajov. Rozpočtované príjmy a výdavky sledovať a pravidelne vyhodnocovať, dodržiavať 

finančnú disciplínu. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 4/32/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

 

Programový rozpočet mesta na roky 2023 – 2025 

 

A/     b e r i e  na vedomie predložený materiál : 

 Návrh rozpočtu mesta Hnúšťa na roky 2023 – 2025 

 

B/     s c h v a ľ u j e : 

Rozpočet mesta Hnúšťa na rok 2023 v navrhovanej programovej štruktúre vrátane 

rozpočtov rozpočtových organizácií a príspevkov príspevkovým organizáciám mesta v 

súlade s ustanovením § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

a § 4 ods. 4 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

v znení neskorších predpisov s úpravami podľa vyhodnotenia pripomienok 

k zverejnenému návrhu rozpočtu zo dňa 18. 1. 2023, ktoré tvoria prílohu materiálu na 

rokovanie mestského zastupiteľstva. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský poďakoval za naozaj veľmi zodpovedné pristupovanie 

k rozpočtu. Pravidelnosť, ktorú povedala Ing. Kiráľová, tak myslí, že to bude aj operatívne, 

nielen raz za mesiac. Rozpočet je nastavený najlepšie, ako sme vedeli. 

 

K bodu 9: Informatívna správa o činnosti výborov miestnych častí za rok 2022  

 

Vedúci kancelárie primátora mesta Mgr. Milan Migaľa uviedol, že správa bola vyhotovená 

písomne, štruktúra bola zachovaná ako po minulé roky, všetky zápisnice a uznesenia sú 

zverejnené na stránke mesta. Vypísal a dal do pozornosti požiadavky, ktoré sú náročné buď na 

finančné krytie, alebo legislatívny proces či technologické zabezpečenie plus požiadavky, ktoré 

do tejto kategórie spadali, ale podarilo sa ich zrealizovať a uspokojiť jednotlivé výbory už 

v priebehu minulého kalendárneho roka. 

Ing. Vargová poďakovala vedúcemu kancelárie primátora nielen za správu, ale aj za činnosť vo 

výboroch, na niektoré chodila, teda vie, že vždy boli vzorne pripravené. 
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Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 4/33/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Informatívna správa o činnosti výborov mestských častí za rok 2022 

 

a/ berie na vedomie: 

Informatívnu správu o činnosti výborov mestských častí za rok 2022 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 10: Zriadenie výborov mestských častí v zmysle § 2 Organizačného a rokovacieho 

poriadku  Výborov mestských častí ako orgánov MsZ v Hnúšti 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský uviedol, že materiály k tomu poslanci dostali a otvoril 

rozpravu k tomuto bodu. 

Ing. Kiráľová predložila pozmeňujúci návrh, že vo výbore mestskej časti č. 1 je Hačava, 

Hačava-Skálie, Mútnik, Polom, Brádno, Maša. Geograficky by bolo vhodnejšie zaradiť Mašu 

do výboru č. 2. 

Bc. Rohárik poďakoval Ing. Kiráľovej, že mu pomohla s predložením tohto návrhu. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom pozmeňujúcom návrhu na 

zaradenie Maše do výboru č. 2: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Pozmeňujúci návrh bol schválený. 

 

Mgr. Migaľa upozornil, že ešte treba určiť termín na podávanie prihlášok. Poslanci vyjadrili 

všeobecný súhlas s termínom 15. februára 2023. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 4/34/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

 

Zriadenie výborov mestských častí v zmysle § 2 Organizačného a rokovacieho poriadku 

Výborov mestských častí ako orgánov MsZ v Hnúšti 
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a/ zriaďuje výbory mestských častí: 

 

Výbor mestskej časti č.1 

Hačava, Hačava - Skálie, Mútnik, Polom, Brádno 

 

Výbor mestskej časti č.2 

Francisciho, 1.mája, Kotlište, Fučíkova, Skalica, Rad, Kotlišská, Jilemnického, 

Kraskova, Klokočova, Mierová, Banícka, Poľná, Sinecká, Hurbanova, Pokroku, 

Budovateľov, Mládeže, Vansovej, Š.M.Daxnera, Maša 

 

Výbor mestskej časti č.3 
Nábrežie Rimavy, Hlavná, Cintorínska, Križanova, Železničná, Nám. J. Francisciho, 

Rumunskej armády, M.R.Štefánika, SNP, Hrebendova, Partizánska,  Športová, Ždiar 

 

Výbor mestskej časti č.4 
Vansovej, J. Kráľa, Bottova, Kpt. Nálepku, Zápotockého, Školská, V. Clementisa, 

Štúrova, Švermova, Jesenského, Sládkovičova, Bakulíniho, Horná, Dolná 

 

b/ určuje: 

 

termín na podanie prihlášok: do 15. 2. 2023 
 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 11: Voľba členov komisií MsZ podľa § 5 ods. 3 Organizačného a rokovacieho 

poriadku MsZ v Hnúšti 

 

Predsedníčka volebnej komisie Ing. Miroslava Vargová informovala o spôsobe hlasovania na 

hlasovacích lístkoch, ktoré boli poslancom rozdané. Na ustanovujúcom mestskom 

zastupiteľstve bolo zriadených 5 komisii: 

Komisia finančná 

Komisia investícií a správy majetku 

Komisia školstva, kultúry a športu 

Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

Komisia na ochranu verejného poriadku 

 

Do 20. decembra bol určený termín na podanie prihlášok z radov občanov. Medzitým sa 

predsedovia komisií a poslanci dohodli na počte členov v zmysle Organizačného a rokovacieho 

poriadku komisií. Tento počet členov je uvedený pri každej z komisií. Pri finančnej je to 8 

členov, to znamená, že 2 poslanci a 6 členovia, čiže teraz volia poslanci šiestich členov komisie. 

Volia krúžkovaním čísla a to platí pri všetkých komisiách. Komisia investícií a správy majetku 

bude počet 9, tam sú 3 poslanci, čiže volí sa 6 členov komisie. Komisia školstva, kultúry 
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a športu 7 členov, čiže volia 5 z radov občanov. Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo 

a nájomné bývanie 8 členov, z toho 2 poslanci a 6 z radov verejnosti, komisia na ochranu 

verejného poriadku 5, z toho 2 poslanci a volíme 3 členov. 

Mgr. Migaľa informoval, že to sprocesoval v návrhu uznesenia v zmysle zákona o obecnom 

zriadení, Rokovacieho poriadku mestského zastupiteľstva a Organizačného a rokovacieho 

poriadku komisií. Je tam uvedený aj počet prihlášok kandidátov a aj počet kandidátov, ktorí 

splnili podmienky, lebo máme aj troch takých, ktorí nesplnili podmienky pre členstvo 

v komisiách. Zoznam bol kompletne predložený pánovi primátorovi pred 2 týždňami aj s tými, 

ktorí nesplnili podmienky. K dnešnému dňu ešte jeden z kandidátov podmienky splnil, čiže je 

tam dopísaný, pretože splnenie podmienok sa posudzuje ku dňu voľby. 

Ing. Vargová sa opýtala, či na hlasovacom lístku sú uvedení všetci, ktorí splnili podmienky, 

Mgr. Migaľa odpovedal, že áno. 

Poslanci mestského zastupiteľstva pristúpili k voľbe členov komisií formou krúžkovania 

poradových čísel kandidátov, uvedených na hlasovacích lístkoch. Hlasovacie lístky boli 

očíslované od 1 do 11. Náhradný hlasovací lístok nebol vydaný.  

Po vyplnení hlasovacích lístkov s uvedením mena, priezviska a podpisu jednotlivých poslancov 

vykonala volebná komisia  sčítanie hlasov a vyhodnotenie výsledkov voľby.  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský vyhlásil o 13.35 hod. prestávku na čas, počas ktorého 

sa volebná komisia odobrala do osobitnej miestnosti. Prestávka bola ukončená o 13.50 hod. 

 

Predsedníčka volebnej komisie Ing. Miroslava Vargová informovala o výsledkoch voľby: 

Celkový počet poslancov MsZ: 11 

Počet rozdaných hlasovacích lístkov: 9 

Počet odovzdaných hlasovacích lístkov: 9 

Počet platných hlasovacích lístkov: 9 

 

Na základe sčítania jednotlivých hlasov volebnou komisiou boli zvolení do jednotlivých 

komisií nasledovní členovia z radov občanov: 

 

Komisia finančná:  

Ing. Ján Antal, Ing. Eva Balciarová, Jolana Macháčková, Roman Moncoľ, Ing. Juraj Remeň, 

Mária Zdechovanová 

 

Komisia investícií a správy majetku:  

Ing. Ján Antal, Ing. Tomáš Jurík, Pavel Kyseľ, Ing. Michal Lumnitzer, Jaroslav Petrok, Mgr. 

Lucia Sojková 

 

Komisia školstva, kultúry a športu:  

Mgr. Gabriela Füssyová, Denisa Kamoďová, Mgr. Lukáš Petrok, PaedDr. Eva Ulická, Mgr. 

Diana Vojenčiaková 

 

Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie:  

Mgr. Marcela Bábelová, Mgr. Martina Danielisová, Mgr. Mária Demeová, PhDr. Erika 

Kováčová, Ing. Marián Michalík, Vladimír Zán 

 

 

Komisia na ochranu verejného poriadku:  

Mgr. Karol Anger, Ing. Peter Rukavica, Diana Sopóciová 
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Poslanci určili termín na zvolanie ustanovujúcich zasadnutí komisií 21. február 2022. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 4/35/2023: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Voľba členov komisií MsZ podľa § 5 ods. 3 Organizačného a rokovacieho poriadku MsZ 

v Hnúšti 

 

1/ berie na vedomie: 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č.: 1/5/2022 zo dňa 28. novembra 2022, 

vykonateľné dňa 29.11.2022 

a) ktorým mestské zastupiteľstvo v zmysle § 15 ods. 1, ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v platnom znení, pre volebné obdobie 2022 – 2026 zriadilo komisie 

mestského zastupiteľstva.  

Komisia finančná 

Komisia investícií a správy majetku 

Komisia školstva, kultúry a športu 

Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

Komisia na ochranu verejného poriadku 

 

b) ktorým mestské zastupiteľstvo určilo termín na podávanie prihlášok do komisií 

v zmysle Organizačného a rokovacieho poriadku komisií Mestského zastupiteľstva 

v Hnúšti (ďalej len „Poriadok“) do 20. decembra 2022 

c) v uvedenom termíne bolo zriaďovateľovi komisií doručených 44 prihlášok kandidátov 

na členov jednotlivých komisií z radov verejnosti nasledovne: 

 

Komisia finančná 6 prihlášok 

Komisia investícií a správy majetku 12 prihlášok 

Komisia školstva, kultúry a športu 6 prihlášok 

Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 12 prihlášok 

Komisia na ochranu verejného poriadku 8 prihlášok 

 

2/ konštatuje: 

a) Z celkového počtu 44 kandidátov na členov komisií, 41 kandidátov splnilo podmienky 

členstva v zmysle ustanovení § 5 ods. 1, ods. 2 Poriadku, a to nasledovne: 

 

Komisia finančná    6 kandidátov 

Komisia investícií a správy majetku 12 kandidátov 

Komisia školstva, kultúry a športu 5 kandidátov 

Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 11 kandidátov 

Komisia na ochranu verejného poriadku 7 kandidátov 

 

3. určuje: 

a) s poukazom na ustanovenia § 5 ods. 1, písm. d) Poriadku počet členov jednotlivých komisií 

pre volebné obdobie 2022 – 2026 nasledovne: 

 

Komisia finančná 8 členov 

Komisia investícií a správy majetku 9 členov 

Komisia školstva, kultúry a športu 7 členov 

Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 8 členov 

Komisia na ochranu verejného poriadku 5 členov 
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b) V zmysle ustanovení článku 5., časť V. „Zriadenie komisií mestského zastupiteľstva, 

voľba predsedov komisií a členov komisií“ ods. 2 Rokovacieho poriadku mestského 

zastupiteľstva v Hnúšti spôsob verejnej voľby členov komisií formou volebných 

hlasovacích lístkov s abecedným menoslovom kandidátov pre jednotlivé komisie, a to 

krúžkovaním poradového čísla voleného kandidáta. 

c) Kvórum pre zvolenie za člena komisie: členmi jednotlivých komisií sa stávajú kandidáti 

s najvyšším počtom hlasov odovzdaných vo voľbe 

 

4. volí 

 

a) V zmysle ustanovení § 5 ods. 3, písm. d) Poriadku podpredsedov komisií z radov 

poslancov mestského zastupiteľstva: 

 

Komisia finančná: Hilda Ginisová 

Komisia investícií a správy majetku: Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček 

Komisia školstva, kultúry a športu: Mgr. Viktor Brádňanský  

Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie: Bc. Filip Rohárik 

Komisia na ochranu verejného poriadku: PaedDr. Marianna Balašková 

  

b) členov komisií mestského zastupiteľstva z radov verejnosti: 

 

Komisia finančná:  

Ing. Ján Antal, Ing. Eva Balciarová, Jolana Macháčková, Roman Moncoľ, Ing. Juraj Remeň, 

Mária Zdechovanová 

 

Komisia investícií a správy majetku:  

Ing. Ján Antal, Ing. Tomáš Jurík, Pavel Kyseľ, Ing. Michal Lumnitzer, Jaroslav Petrok, Mgr. 

Lucia Sojková 

 

Komisia školstva, kultúry a športu:  

Mgr. Gabriela Füssyová, Denisa Kamoďová, Mgr. Lukáš Petrok, PaedDr. Eva Ulická, Mgr. 

Diana Vojenčiaková 

 

Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie:  

Mgr. Marcela Bábelová, Mgr. Martina Danielisová, Mgr. Mária Demeová, PhDr. Erika 

Kováčová, Ing. Marián Michalík, Vladimír Zán 

 

Komisia na ochranu verejného poriadku:  

Mgr. Karol Anger, Ing. Peter Rukavica, Diana Sopóciová 

 

5. ukladá: 

Predsedom jednotlivých komisií zvolať ustanovujúce zasadnutia komisií v termíne do 

21.2.2023 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 
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Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 12: Zmena Organizačného a rokovacieho poriadku komisií MsZ (zmena 

a doplnenie § 15 –  Kompetenčné oblasti a poverovacie ustanovenia komisií) 

 

Vedúci kancelárie primátora mesta Mgr. Milan Migaľa uviedol, že materiál spracoval písomne. 

Zmena bola nevyhnutná, vychádzala z toho, že na ustanovujúcom zasadnutí mestského 

zastupiteľstva boli kreované komisie, zmenili sa aj názvy, niektoré oblasti sa kumulovali, 

niektoré sa rozdeľovali, kompetenčné oblasti konzultoval s primátorom, takže mu predložil 

návrh, ktorý primátor odsúhlasil. Zakomponoval ho do návrhu, ktorý bol doručený poslancom 

mestského zastupiteľstva.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 4/36/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu:  

Zmena Organizačného a rokovacieho poriadku komisií MsZ (zmena a doplnenie § 15 

kompetenčné oblasti a poverovacie ustanovenia komisií) 

 

1. B e r i e    n a    v e d o m i e: 

 

a) Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. 1/5/2022 zo dňa 28. novembra 

2022, vykonateľné dňa 29.11.2022, ktorým mestské zastupiteľstvo v zmysle § 15 

ods. 1, ods. 2 zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení, pre volebné 

obdobie 2022-2026, zriadilo komisie mestského zastupiteľstva: 

Komisia finančná 

Komisia investícií a správy majetku 

Komisia školstva, kultúry a športu 

Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

Komisia na ochranu verejného poriadku 

 

b) Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. 7/115/2019 zo dňa 25. júna 2019, 

ktorým mestské zastupiteľstvo schválilo Organizačný a rokovací poriadok komisií 

MsZ, účinný od 26. júna 2019. 

 

2. S c h v a ľ u j e: 

 

V zmysle ustanovení čl. 16, bod1., bod. 3 a bod 9. Štatútu mesta Hnúšťa, s poukazom na 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. 1/5/2022 zo dňa 28. novembra 2022 

a ustanovenia § 1 ods. 4., ods. 5. Organizačného a rokovacieho poriadku komisií Mestského 

zastupiteľstva v Hnúšti DOPLNOK č. 1 Organizačného a rokovacieho poriadku komisií 

Mestského zastupiteľstva v Hnúšti (ďalej len „doplnok č. 1“). (Znenie Doplnku č. 1 tvorí 

prílohu tohto uznesenia) 

 

3. P o v e r u j e: 

 

Mestský úrad zverejniť Doplnok č. 1 na stránke mesta v termíne do 3 dní od nadobudnutia 

účinnosti 
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Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 13: Informácia o zmene Organizačnej schémy Mestského úradu v Hnúšti 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský informoval o návrhu, ktorý bol poslancom zaslaný. Pod 

sebou si ponecháva sekretariát primátora a matričný úrad, mestská polícia je zo zákona. 

Organizačný poriadok so zapracovanou organizačnou štruktúrou jednotlivých oddelení 

predloží na budúce zasadnutie zastupiteľstva. 

Ing. Vargová sa vyjadrila, že ak si dobre pamätá, nás do organizačného poriadku nič nie, to  je 

vec primátora. Mgr. Pliešovský odpovedal, že toto je informácia, ktorú podáva poslancom. 

Ing. Vargová sa opýtala, k akej zmene dochádza v organizačnej štruktúre, nevie to 

identifikovať. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že tam nie je kancelária primátora. 

Z kancelárie primátora odčlenil sekretariát a matriku a všetky ostatné kompetencie pôjdu pod 

prednostku, s tým, že bude mať 3 oddelenia, ako to bolo aj doteraz.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 4/37/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Informácia o zmene Organizačného schémy Mestského úradu v Hnúšti 

 

a/ berie na vedomie: 

Informáciu o zmene Organizačnej schémy Mestského úradu v Hnúšti 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 14: Ustanovenie školských rád pre nové funkčné obdobie 

 

Vedúca odd. vnútornej správy, školstva a sociálnych vecí Ing. Michaela Hroncová nebola 

prítomná na rokovaní z dôvodu, že pracovala s kontrolným orgánom. Prednostka úradu Ing. 

Maciaková uviedla k predkladanému bodu, že vedúca oddelenia Ing. Hroncová vypracovala 

materiál v spolupráci s poslancami a riaditeľkami škôl a školských zariadení vzhľadom na 

skončenie funkčného obdobia školských rád v niektorých školách. 
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Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 4/38/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Ustanovenie školských rád pre nové funkčné obdobie 

 

A/ berie na vedomie,  

a) že v súlade s ustanovením § 24 ods. 16 Zákona č.  596/2003 Z. z. o štátnej správe 

v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len 

„Zákon o školskej samospráve“)  je funkčné obdobie orgánov školskej samosprávy 4 

roky. Z uvedeného vyplýva, že školským radám pri školách a školských zariadeniach 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Hnúšťa končí funkčné obdobie nasledovne:  

 Centrum voľného času – 5.2.2023 

 Základná umelecká škola Jána Valacha – 28.2.2023 

 Materská škola Klokočova Hnúšťa – 17.3.2023 

 Materská škola Nábrežie Rimavy Hnúšťa – 18.2.2023 

 Základná škola Klokočova - 3.3.2023 

b) znenie Uznesenia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. 2/22/2022 zo dňa 12.12.2022, 

ktorým boli do školských rád delegovaní zástupcovia zriaďovateľa Mesto Hnúšťa. 

c) že Mesto Hnúšťa má určené zloženie a počet členov rady školy v školách a školských 

zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Mesto Hnúšťa nasledovne: 

Základná škola Klokočova 742/15 Hnúšťa 

11 členov rady školy v zložení: 

o 2 pedagogickí zamestnanci 

o 1 nepedagogický zamestnanec 

o 4 zástupcovia rodičov 

o 4 delegovaní zástupcovia 

zriaďovateľa 

Základná umelecká škola Jána Valacha 

Nábrežie Rimavy 457/19 Hnúšťa 

 

Materská škola Nábrežie Rimavy 447/1 

Hnúšťa 

 

Materská škola Klokočova 741/25 Hnúšťa 

 

7 členov rady školy v zložení: 

o 1 pedagogický zamestnanec 

o 1 nepedagogický zamestnanec 

o 2 volení zástupcovia rodičov 

o 3 delegovaní zástupcovia 

zriaďovateľa 

Centrum voľného času Nábrežie Rimavy 

457/19 Hnúšťa 

7 členov rady školy v zložení: 

o 2 pedagogickí zamestnanci 

o 2 volení zástupcovia rodičov 

o 3 delegovaní zástupcovia 

zriaďovateľa 

 

 

B/ potvrdzuje 

a) zloženie a počet členov rady školy v školách a školských zariadeniach, ktorých 

zriaďovateľom je Mesto Hnúšťa v súlade s bodom A/ písm. c) tohto uznesenia.  

b) v súlade s Uznesením Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. 2/22/2022 zo dňa 

12.12.2022 C/ delegovanie zástupcov zriaďovateľa Mesto Hnúšťa za členov rady školy 

na nasledujúce funkčné obdobie.  
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C/ poveruje 

a) Mesto Hnúšťa, Mestský úrad Hnúšťa v zastúpení primátorom mesta Hnúšťa vykonať 

a zverejniť výzvu v zmysle § 25 ods. 1 Zákona o školskej samospráve a § 1 ods. 3 

Vyhlášky Ministerstva školstva Slovenskej republiky č. 291/2004 Z. z., ktorou sa určujú 

podrobnosti o spôsobe ustanovenia orgánov školskej samosprávy, o ich zložení, o ich 

organizačnom a finančnom zabezpečení v znení neskorších predpisov, na voľby členov 

Rady školy pri Základnej škole Klokočova 742/15 Hnúšťa, Rady školy pri 

Základnej umeleckej škole Jána Valacha Nábrežie Rimavy 457/19 Hnúšťa, Rady 

školy pri Materskej škole Nábrežie Rimavy 447/1 Hnúšťa, Rady školy pri 

Materskej škole Klokočova 741/25 Hnúšťa, Rady školy pri Centre voľného času 

Nábrežie Rimavy 457/19 Hnúšťa.  
 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 15: Rôzne – Správy hlavnej kontrolórky č. 3/2022 a 4/2022 

 

Hlavná kontrolórka mesta Ing. Anna Baričová uviedla, že správu č. 3 z vykonanej kontroly 

sociálneho fondu na Technických službách začala robiť v r. 2022. Tým, že bola na PN do konca 

roka, tak ju ukončila v januári. Neboli tam zistené žiadne nedostatky. Správa č. 4 bola zameraná 

na kontrolu dohôd o pracovnej činnosti a o vykonaní práce, v zmysle kontroly, ktorú robila v r. 

2021 a boli v nej dané odporúčania. Zostáva odporúčanie prepracovať Pracovný poriadok 

mesta Hnúšťa, ostatné odporúčania boli splnené. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 4/39/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Rôzne – Správy hlavnej kontrolórky č. 3/2022 a 4/2022 

 

a/ berie na vedomie: 

 

- Správu č. 3/2022 z vykonania kontroly overenia správnosti tvorby sociálneho fondu, 

dodržiavanie doby prevodu sociálneho fondu a správnosť zúčtovania v stanovenom 

termíne, čerpanie sociálneho fondu v TS Hnúšťa za rok 2021 

 

- Správu č. 4/ 2022 zameraná na  kontrolu dohôd o pracovnej činnosti a o vykonaní práce 

v súlade s odporúčaniami danými  v správe z kontroly č. 3/2021 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 
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Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

Rôzne – Majetok mesta 

 

Predseda komisie investícií a správy majetku Mgr. Bagačka informoval, že bola vyhotovená 

projektová dokumentácia rekultivácie skládky v hodnote 3600 eur, je potrebné ju zapracovať aj 

do zvýšenia hodnoty majetku mesta dňom 1.2.2023. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 4/40/2023: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: 

Predaj a prenájom majetku mesta 

 

1. B e r i e  n a  v e d o m i e 

 a.) Na základe objednávky bola vyhotovená: Projektová dokumentácia: „Rekultivácia 

 skládky TKO Hnúšťa, 2 etapa“ pre  mesto Hnúšťa v celkovej hodnote 3 600 €. 

 Technické služby mesta Hnúšťa ako príspevková organizácia mesta sú zriadené 

 na plnenie verejnoprospešných činností a tiež aj na zvoz a likvidáciu komunálneho 

 odpadu a separovaného zberu pre obyvateľov Mesta Hnúšťa. 

 

. 2. S c h v a ľ u j e 

 a.) v súlade s čl. 4, §-om 5, ods. 9 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 

 Hnúšťa, a s majetkom štátu, ktorý mesto užíva zvýšenie hodnoty majetku mesta

 spravovaného organizáciou mesta Technické služby mesta Hnúšťa, Kotlište 980, IČO: 

 00 151 149 v celkovej hodnote 3 600 €. 

 - Projektová dokumentácia: „Rekultivácia skládky TKO Hnúšťa, 2 etapa“ 

b.) zvýšenie hodnoty majetku mesta spravovaného organizáciou mesta dňom 01.2.2023 

 

 3. p o v e r u j e 
 Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním protokolu 

 o zverení do správy  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Predseda komisie investícií a správy majetku Mgr. Michal Bagačka informoval, že na minulom 

zasadnutí zastupiteľstva sme schvaľovali zámer prenajať nebytový priestor pre Centrum 

pedagogicko - psychologického poradenstva a prevencie v Základnej škole J. F. Rimavského. 

Dnes by sme mali schváliť prenájom tohto nebytového priestoru v cene 283 eur za rok. 

 

Mgr. Brádňanský sa opýtal, z čoho vychádza suma nájmu. 
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H. Ginisová odpovedala, že zo Zásad hospodárenia s majetkom mesta. 

Ing. Kiráľová poznamenala, že nám bude treba zásady celé prepracovať. 

 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 4/41/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. B e r i e  n a  v e d o m i e 

 a.) Uznesenie MsZ č. 2/26/2022 zo dňa 12.12.2022, ktorým bol schválený zámer 

 prenajať nebytový priestor pre Centrum pedagogicko - psychologického poradenstva 

 a prevencie - elokované pracovisko Hnúšťa v budove Základnej školy Janka 

 Francisciho Rimavského Hnúšťa, Nábrežie Rimavy 457/19, 981 01 Hnúšťa, IČO: 

 35 991 755, v zastúpení PaedDr. Barborou Földiovou 

 b.) Zámer, ktorý bol zverejnený na internetovej stránke mesta a na úradnej tabuli mesta 

 Hnúšťa po dobu 15 dní (15.12.2022 - 30.12.2022)  

 

 2. S c h v a ľ u j e 

 a.) trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov prenájom nebytového priestoru -

 trieda z dôvodu hodného osobitného zreteľa - štátna rozpočtová organizácia, ktorá 

 zabezpečuje bezplatnú komplexnú psychologickú, špeciálnopedagogickú a sociálno - 

 pedagogickú starostlivosť pre deti, žiakov, mladistvých od predškolského veku až po 

 ukončenie prípravy na povolanie 

b.) cenu nájmu nebytového priestoru 5 €/m2 (výmera 56,60 m2) - celkom 283 €/rok 

(výška nájomného je stanovená v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 

mesta Hnúšťa a s majetkom štátu, ktorý mesto užíva, Príloha č. 1, písm. B) odsek g) 

c.) dobu nájmu od 1.2.2023 na dobu neurčitú 

 

4. p o v e r u j e 

 

Vedenie Základnej školy Janka Francisciho Rimavského 457/19, v zastúpení PaedDr.        

Barborou Földiovou - riaditeľkou školy, spracovaním nájomnej zmluvy v zmysle 

uznesenia. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 
 

 

Rôzne – Súhlas s používaním znaku mesta  
 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský informoval, že máme neregistrovanú organizáciu, ktorá 

sa volá Nadšenci historických vozidiel Hnúšťa. Poslancom bola zaslaná ich žiadosť, aby mohli 



18 

 

používať erb Hnúšte vo svojom logu na reklamné predmety. V zmysle všeobecne záväzného 

nariadenia z roku 2007 je potrebný súhlas poslancov. 

Mgr. Brádňanský dodal, že aj naši veteránisti chodia na celoslovenské zrazy, takže je to aj pekná 

reklama pre mesto, takže odporúča podporiť tento návrh. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský doplnil, že 3. júna v rámci Dní mesta budú na námestí, 

pred evanjelickým kostolom, uvidíme, koľko príde z celého Slovenska. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 4/42/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu:  

Rôzne – Súhlas s používaním znaku mesta  

 

a/ berie na vedomie: 

Žiadosť spolku Nadšenci historických vozidiel Hnúšťa o súhlas s používaním znaku mesta 

 

b/ súhlasí 

v zmysle čl. 3, bod č. 3 VZN č. 70/2007 o používaní a ochrane mestských symbolov, 

s používaním znaku mesta v oficiálnom logu spolku Nadšenci historických vozidiel Hnúšťa 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/Mgr. Michal Bagačka,  Mgr. Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Mgr. Marián Petrok, Bc. Filip Rohárik, Ing. 

Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa : 0 

   

K bodu 20: Interpelácie, diskusia 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský uviedol, že si iste všetci všimli, že na sídliskách pribudli 

hnedé plastové kontajnery, do ktorých sa zbiera kuchynský odpad. Uvidíme, ako sa to ujme,  

doterajšie 2x60 litrov boli stiahnuté, mali by byť uskladnené na Technických službách. Máme 

zazmluvnenú organizáciu Brantner, ktorá zbiera a likviduje tento odpad. Dúfajme, že do toho 

nepôjde to, čo tam nepatrí, bralo by sa to ako komunálny odpad, čo by bolo zlé. 

Ing. Vargová sa opýtala, ako to vychádza cenovo, tento zber a likvidácia, či je tam veľký rozdiel 

oproti tomu predchádzajúcemu. 

Ing. Vacula odpovedal, že veľký, ale smerom dole. 

Ing. Vargová odpovedala, že výborne a pochválila, že za ňu je to určite lepšie ako tie dve 

nádobky, vyzerajúce ako latrína. 

Mgr. Bagačka sa opýtal, či to budeme vedieť po určitom čase zhodnotiť, či sa bude priebežne 

kontrolovať efektivita, koľkokrát treba vyvážať, teda či ľudia pristúpia na tento systém a či to 

budú používať.  

Ing. Vacula odpovedal, že sa to vyhodnocovalo aj predtým, koľko sa nazbiera, robia sa z toho 

reporty a určite v tom budeme pokračovať, aby sme videli, či ľudia majú záujem separovať 

kuchynský odpad, budeme o tom pravidelne informovať. 

H. Ginisová sa vyjadrila, že tá nádoba je dosť vysoká, možno by nebolo zle umiestniť nálepky. 

Plagáty boli aj na výťahoch, ale na nádobách si to nevšimla. 

Poslanci odpovedali, že tam sú.  

Mgr. Migaľa tlmočil otázku niektorých členov a predsedov výborov najmä zo sídlisk, tento 

spôsob zberu BRKO nerieši zber a likvidáciu tekutých odpadov – polievky, mlieko, jogurty. 
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Boli na to naučení, pýtajú sa, kde to majú likvidovať. Nevedel im dať relevantnú odpoveď, 

takže treba zvážiť, čo im odpovieme. Predchádzajúca forma to riešila. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský uviedol, že odpoveď v tejto chvíli je asi taká, že ako 

doposiaľ. 

 

Ing. Kiráľová požiadala, aby sme do 30.6. prerobili Zásady hospodárenia s majetkom mesta, 

úplne nové znenie so zapracovanými všetkými vstupmi. Ďalej sa opýtala na kultúrny dom 

v Hačave, p. Giertlová jej hovorila, že sa tam nevedela dostať, starala sa o to, tak čo sa deje, 

aká je zmena.  

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že včera mal sedenie s p. Giertlovou. 

Vymenili sme zámok na kultúrnom dome, pretože pani Giertlová bez toho, aby mala nejaké 

správcovské rozhodnutie alebo čokoľvek, aby bol nejaký písomný stav medzi nami, kľúče mala 

a ak sa tam konala nejaká akcia, trebárs súkromná, tak vyberala za to peniaze do svojho vrecka. 

Chceme to urobiť takým spôsobom, že kultúrny dom dáme do poriadku, pretože je to tam riziko, 

je používateľný v čase konania referenda alebo volieb. Takže aby to riadne fungovalo, aby to 

žilo, musíme s hačavským občianskym združením urobiť zmluvu, urobiť potrebné opravy 

a úpravy – okná, WC...  a dať do správcovstva zodpovednej osobe občianskeho združenia. 

Zatiaľ ak si tam dole chcú chlapci zahrať pingpong, tak v pohode, ale hore by sme teraz neboli 

radi, aby tam prebiehali nejaké aktivity, pokiaľ to nemáme v súlade tak, ako to má byť. Vieme 

sa dohodnúť, či niekto bude mať len spodok a niekto vrch, alebo bude správcovstvo v celom 

objekte, proste nech to žije,  aby sme to vedeli využívať pre občanov Hačavy. Momentálne je 

to v štádiu riešenia. Aj pani Giertlová bola oboznámená, záujem má Tomáš Striežovský. 

Ing. Vargová sa opýtala, keďže spomínané nevyhnutné opravy niečo stoja a nemáme na to 

v rozpočte peniaze, či dovtedy, kým to neurobíme, nebude kultúrny dom využívaný. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že dovtedy nebude môcť byť využívaný na 

akcie. Nie sú na to vyčlenené finančné prostriedky, ale chceme sa pozrieť s oddelením výstavby, 

aby sme si to svojpomocne cez dielňu urobili, nájsť rovnaké typy okien, ktoré sú vo veľmi zlom 

stave. Dohodli sme sa so susedmi na určitom termíne, ktorí tam skladujú drevo, aby to odpratali, 

aby bol pozemok priechodný, aby sme postupne mohli začať opravovať. 

 

Mgr. Brádňanský informoval, ako sme sa rozprávali aj na pracovnom stretnutí, že je ešte 

možnosť čerpať prostriedky z MAS, hovorili sme o revitalizácii parku v Likieri, tak my budeme 

mať teraz zverejnenú výzvu do nejakého 20. februára, bude možnosť podať žiadosť o dotáciu 

cez Oblastnú organizáciu cestovného ruchu, na základe ktorej by sme potom mohli žiadať od 

MAS na realizáciu. 

Ing. Vargová doplnila, že nie všetci poslanci boli na poslednom stretnutí k rozpočtu, hovorili 

sme tam o plánovaných projektoch, ktoré by mesto mohlo predložiť ešte v rámci MAS v tomto, 

resp. nasledujúcom roku. Termín v MAS je do 21. februára, takže navrhuje, aby sme si dali 

k tomu osobitné pracovné stretnutie a zvážili aj vzhľadom na finančnú situáciu, aby sme si 

rozmysleli, do ktorých projektov ísť a do ktorých nie. Zvolali by sme to ako osobitné pracovné 

stretnutie aj so zamestnancami mesta, ktorí projekty riešia. 

 

P. Thomka položil otázku k množstvám odpadu, o ktorom sa tu hovorilo, kto to eviduje a či je 

vôbec prehľad, koľko je toho v nádobách. Podľa jeho znalostí, keď sem-tam pozrie, je tam 

minimum, ešte sa nestretol s nádobou za obdobie týždňa, aby bola aspoň jedna plná. Myslí tie 

menšie, čo boli, teraz je to krátke obdobie. Zaujíma ho, kto z pracovníkov si to aspoň raz prešiel 

pri zbere. 

Ing. Vacula odpovedal, že dostávame informácie od zberovej spoločnosti. Prehľad má kolega 

Ing. Černák. 
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Ing. Maciaková podala informáciu z UMR – Udržateľný mestský rozvoj Rimavská Sobota, pri 

tvorbe strategický projektov ohľadom odpadového hospodárstva došli k záveru, že by bolo 

výhodné, aby sa v rámci UMR, celý okres a okolité okresy vytvoril jeden veľký projekt na 

zabezpečenie nakladania, likvidácie, zberu a úpravy odpadového hospodárstva v meste a okolí. 

V piatok sa máme stretnúť a máme dať stanovisko, či by mesto Hnúšťa pristúpilo k 

spoločnému projektu a bolo by žiadateľom pre tento projekt za celý UMR a celé okolie. Jedná 

sa o to, že či už riaditelia Technických služieb R. Sobota alebo Brantner alebo naši zamestnanci 

chodili na tieto stretnutia a vyšlo to z ich zámerov. Celková výška plánovaná pre tento zámer je 

okolo 4 miliónov eur. Situácia je ovplyvnená rozpočtami miest, ekonomickou a energetickou 

krízou. Má návrh, že sa nebudeme do tohto zapájať, ale všetky pridružené projekty, ktoré sa 

zozbierali, tak výška 4 milióny by sa rozdelila na zberové dvory, na nákup zberových áut, 

kompostoviská a všetky ostatné projekty, ktoré tam boli.  

Ing. Kiráľová sa opýtalo, čo sa malo za tie 4 milióny spraviť a kto by to robil. 

Ing. Maciaková uviedla, že to, čo povedala, zber, likvidáciu a úpravu, dotrieďovanie. Robila by 

to organizácia, ktorá by sa na to zriadila. 

Mgr. Moncoľová uviedla, že je členkou koordinačnej rady, na poslednej zhodou okolností 

nebola, nevie úplne konkrétne, čo sa tam prejednávalo. Je pravdou, že je tam zámer, čiastka 

a požiadavka, aby sa mesto vyjadrilo, či vôbec do takého projektu ísť, či máme na to kapacity. 

Ak nie, je potrebné čím skôr sa vyjadriť, aby sa suma dala na projekty, ktoré by boli vhodnejšie. 

Ing. Vargová uviedla, že jej chýbajú informácie, nevieme, čo projekt obnáša. Je síce fajn 

navrhnúť, aby sme od toho ustúpili, aspoň čo mala informácie od poslancov, väčšina nebola 

nadšená z tohto nápadu, lebo nám chýbali informácie, čo to obnáša. Aby to rozhodnutie, prečo 

do toho nejsť nebolo interpretované nesprávne, povie za seba, že keď o tom zámere vedela, že 

je v stratégii, tak sa ako prvé opýtala, či sa cítime na projektový zámer tohto rozsahu a hlavne 

kto to na meste bude robiť, keďže si nedokážeme poradiť s odpadom, ktorý tvoríme tu v meste, 

nie to, aby sme boli centrom odpadového hospodárstva pre celý okres. Čiže aby to neskončilo 

tak, že pani prednostka navrhla, že do toho nepôjdeme a preto sme zmarili 4-miliónový zámer, 

nie je to tak. Myslí si, že v súčasnosti aj vzhľadom na nepriaznivú finančnú situáciu a keďže si 

myslí, že si nedokážeme poradiť s vlastným odpadom, by to bola veľmi riziková investícia. Ak 

je možnosť to presunúť na iné projekty, tak by bolo dobré aj pre nových poslancov poslať znova 

buď tú stratégiu alebo zoznam projektov, na ktoré by sa to presmerovalo, ktoré doplnkové 

projekty sa týkajú Hnúšte. Ako poslanci sme to dostali raz, keď sme schvaľovali stratégiu 

a nemá to každý pred sebou, prosí o zaslanie. Opýtala sa, či rozhodnutie mesta má byť prijaté 

na mestskom zastupiteľstve, alebo to môže byť neformálne. 

Ing. Maciaková odpovedala, že neformálne, myslí, že v piatok to nebude ukončené, ale chceme 

to oznámiť včas. 

Mgr. Moncoľová upresnila, že 4 milióny nepôjdu Hnúšti, ale na celé územie. 

Ing. Vargová sa opýtala, či sa nehlásil niekto iný z tých obcí UMR Rimavská Sobota a okolie, 

že by sa toho ujal, pretože nepopiera, že je potrebné riešiť to v regióne, len si myslí, že my na 

to momentálne nemáme financie, ani kapacity. 

Ing. Maciaková odpovedala, že nechodila priamo do tejto skupiny, ale z toho, čo bola pri tom 

na záver, tak nikto nemal záujem, dokonca ani Brantner. Počula, že ani Lučenec nemá takéto 

stredisko, nemá záujemcu, ktorý by bol žiadateľom. 

Ing. Vargová konštatovala, že je to zložitá tematika. Poprosila poslať to ešte tento týždeň. 

Ing. Kiráľová súhlasila s názorom, že táto možnosť je pre nás nereálna. 

Bc. Rohárik sa opýtal, čo by nám to prinieslo. 

Ing. Maciaková odpovedala, že by to možno potom uľahčovalo nakladanie s odpadom.  

Doplnila, že sa hovorilo o tom, že ak má každá obec robiť zberný dvor, kompostovisko, tak to 

nemá význam. 
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Ing. Vargová odpovedala, že nepopiera význam toho, že by to bolo fajn, len si myslí, že na to 

nemáme ani kapacitne, teraz nehovorí len o peniazoch, ale personálne. 

Mgr. Brádňanský poprosil p. prednostku, aby zaslala poslancom zámery, ktoré má mesto. 

Pokiaľ by sme riešili takýto megalomanský projekt na naše pomery, bola by určite vhodná 

verejná diskusia s občanmi. 

 

Mgr. Daňko uviedol, že povinnosť triedenia od 1.1. je posunutá, nevedia, kedy to bude. Čo sa 

týka množstva kuchynského odpadu, mohli by sme navrhnúť Ing. Černákovi osloviť firmu 

Brantner, že keď príde s prázdnym vozidlom na kuchynský odpad, vieme ho u nás odvážiť, 

pozbiera kuchynský odpad a znova sa odváži a budeme mať výslednú váhu, môže sa to urobiť 

2x za mesiac a urobiť priemer, nedá sa to celkom presne, raz je odpadu menej, raz viac. Čo sa 

týka platieb, je to v tom celkovom balíku, nestojí nás to nič.  

Mgr. Bagačka uviedol, že zachytil informácie o projekte, predpokladal, že už vtedy, keď sa tam 

projekt dostal, tak sú nejaké základné informácie ohľadne toho, čo nám to prinesie. Určite to 

nejaký prínos musí mať, pretože keď aj odstúpime od tohto projektu, treba brať do úvahy, že 

kritériá odpadového hospodárstva sa budú čím ďalej viac sprísňovať a budú finančne 

náročnejšie na mestá, mesto to potom musí premietnuť na ľudí. Pokiaľ by sme odstúpili od 

tohto, tak naše snaženie treba smerovať v rámci projektov, možno inými spôsobmi, ale aby sme 

sa pripravili na zabezpečovanie čoraz prísnejších kritérií, čo sa týka odpadového hospodárstva. 

Je to čoraz ťažšie, pretože nevieme, koľko, čo, kde, ako, takže v tomto momente sa nedá 

k tomuto vyjadriť.  

 

Ing. Vargová sa opýtala na stav so všeobecne záväzným nariadením k zmene územného plánu 

v súvislosti s predajňou Lidl. 

Ing. Vacula odpovedal, že VZN bolo neplatné, proces opätovného vyjadrenia inštitúcie musí ísť 

celý, bol s pani prednostkou na prerokovaní s dotyčným orgánom v Banskej Bystrici, oni 

vypracovali nové vyjadrenie už bez tej pripomienky, teraz to zase musel projektant zapracovať, 

obstarávateľ to musí dať na posúdenie na krajský stavebný úrad, keď to spraví, potom nám 

môže obstarávateľ dať zmenené VZN, aby sme ho mohli vyvesiť. Momentálne čakáme už iba 

na vyjadrenie z krajského stavebného úradu. 

Ing. Vargová sa opýtala, ako to celkovo stojí so zámermi Lidlu a OP Centra, či tam máme nejaké 

ďalšie prekážky, ktoré je potrebné riešiť. Ing. Vacula môže pripraviť informáciu aj do ďalšieho 

zastupiteľstva. 

Primátor mesta Mgr. Pliešovský informoval, že hovoril s Lidlom v piatok, dostali zamietavé 

stanovisko od správy ciest, to sme čakali, že také stanovisko príde. Idú to s nimi zajtra 

vyrokovať, požiadajú o výnimku, takže vo štvrtok – piatok by sme mali vedieť, ako to dopadne.  

Ing. Vargová sa opýtala, čo keď to nedopadne dobre.  

Primátor mesta Mgr. Pliešovský odpovedal, že sa budeme musieť zaoberať inou alternatívou, 

aby sme sa nedotkli cesty I. triedy.  

Mgr. Bagačka k tomu dodal, že nie všetky informácie, ktoré boli poskytnuté v predvolebnom 

období, boli korektné. 

Ing. Vargová odpovedala, že niektorí to vieme, tak preto sa na to pýta.  

 

Mgr. Petrok informoval o podnete od občanov, opýtal sa riaditeľa Technických služieb, na 

mestskej stránke sú informácie, keď sa ľudia preklikajú na Technické služby, ale či majú 

zverejnené informácie o zbernom dvore a informácie o čistení kanalizácie aj na facebooku, 

nech majú občania informácie. 

Mgr. Daňko odpovedal, že to nie je problém, spracujú cenník a urobia reklamu. Zverejnili aj 

zimnú údržbu, môžu aj toto. Informoval, že poslal Ing. Kiráľovej aj podnikateľský zámer, tam 

je to spracované. 
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Mgr. Petrok vyzval aj konateľa Mestského bytového podniku, aby na mestskú stránku 

a facebook dal zverejniť aj voľné priestory v dome služieb, aby ľudia mali viac informácií o 

tom, že je možnosť prenajať si priestory. 

 

 

K bodu 21: Záver 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský poďakoval za účasť a veľmi korektné jednanie, vidno, 

že pracovné stretnutia majú význam, vieme sa dohodnúť a rokovanie ide rýchlo a ďaleko 

pokojnejšie.  

Informoval, že sme aktívne zapojení v Komore miest ZMOS. O chvíľu, o 15. hod. máme 

stretnutie online, na ktorom budeme riešiť formu protestu - 30. januára o 19. hod. máme vypínať 

verejné osvetlenie ako protest proti tejto vláde, pretože energetické zastropovania síce platia 

pre podnikateľov a domácnosti, ale keď sme sa pýtali pracovníka ministerstva hospodárstva, 

tak povedal, že pre túto oblasť a verejnú správu niet riešenia. Takže sme zvedaví, ako chceme 

dotlačiť vládu do toho, aby sme sa mali kde odpichnúť, pretože vieme, že energie sme nepočítali 

ešte vôbec, tak uvidíme, čo sa stane. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský o 14.50 hod. ukončil rokovanie mestského 

zastupiteľstva. 

 

Zapísala: Miroslava Karasová 
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